
Ohlášky v týdnu od 10. 11. do 17. 11. 2024

Modlitba za ulice -  poznámky 

-    Kartičky „promodlené ulice“ dávejte do připravené průhledné krabičky na stoleček 

k připraveným obětním darům.

-    Na kartičky není nutné psát jméno a můžete je odevzdat v kterémkoli kostele.

-    Ulici není třeba fyzicky navštívit. Podstatnější je modlitba.

-    Za promodlenou ulici můžete pověsit v kostele stuhu. 

Setkání seniorů – ve středu 13. listopadu v 14:30 na faře.

Adorace za účastníky kurzu Alfa - ve čtvrtek od 18:30 do 20:30 v kostele sv. Bartoloměje. 

Sbírka Na podporu katolických médií – v neděli 17. listopadu při všech bohoslužbách.

Vikariátní setkání mládeže „Festival cestování“ -  v sobotu 23. listopadu na faře v Holicích. Vhodné pro mladé od 13 let. Přihlásit se můžete

do 20. listopadu. Bližší informace naleznete na nástěnkách či webu farnosti.

Nový oltář – prosba o podporu – rádi bychom vás poprosili o zvážení vašich finančních možností a povzbudili vás k účasti na sbírce. Ideální je

příspěvek formou daru, který lze využít ke snížení daňového základu za rok 2024. Další možností je příspěvek do účelové kostelní sbírky v

nedě li 10. listopadu.

Velmi uvítáme také pomoc při sdílení informací o plánovaném záměru např. na sociálních sítích či oslovením svých známých, kterým by mohla být

tato aktivita blízká a třeba by se na ní i rádi podíleli. Vzorový text společně s fotografiemi je k dispozici v aktualitách na webové stránce farnosti.

Beseda s biskupem Václavem Malým – v pondělí 25. listopadu od 18:30 v Divadle 29 v ulici sv. Anežky České na téma „Svoboda jako velký

Boží dar“. Cena je 100 Kč. 

Hledání nových fotografů spolku Člověk a Víra - společenství křesťanských fotografů Člověk a Víra hledá fotografy pro nové výzvy. Jejich

úkolem bude dokumentovat život Církve v kostelech i mimo ně a evangelizovat obrazem. Snažíme se o osobní rozvoj fotografů, poskytujeme

školení a konzultace, vystavujeme nejlepších fotografie, organizujeme duchovní obnovy, budujeme nová přátelství. Vaše předchozí zkušenosti

nejsou až tolik rozhodující. Důležité je mít vlastní fotoaparát a srdce otevřené pro službu. Více informací a kontakty na www.clovekavira.cz.


